

**Информация о работе
управления ветеринарии Правительства Хабаровского края
за период с 14 по 20 августа 2021 года**

Об эпизоотической ситуации в Хабаровском крае

В период с 14 по 20 августа 2021 года на территории Хабаровского края произошли следующие изменения эпизоотической ситуации:

- 18.08.2021 в результате лабораторных исследований биологического материала, отобранного от домашней свиньи, содержащейся в личном подсобном хозяйстве, расположенном на территории с. Иннокентьевка Нанайского района Хабаровского края, выявлен геном вируса африканской чумы свиней (далее – АЧС). На основании полученных результатов исследований проведены следующие мероприятия по ликвидации очага АЧС:

- распоряжением Губернатора Хабаровского края от 19.08.2021

№ 450-р установлены ограничительные мероприятия (карантин) по АЧС на территории с. Иннокентьевка Нанайского муниципального района Хабаровского края и отдельных территориях в границах Нанайского муниципального района Хабаровского края;

- в соответствии с распоряжением Правительства Хабаровского края от 19.08.2021 № 751-рп 20.08.2021 на территории сел Иннокентьевка и Джонка Нанайского муниципального района специальной комиссией организовано и проведено изъятие свиней в количестве 3 голов;

- приказом управления ветеринарии Правительства края утвержден план мероприятий по ликвидации очага АЧС на территории личного подсобного хозяйства, расположенного на территории с. Иннокентьевка; план направлен ответственным исполнителям.

По состоянию на 20 августа 2021 г. на территории Хабаровского края зарегистрировано:

- 20 неблагополучных пунктов по лейкозу крупного рогатого скота в Амурском, Верхнебуреинском, Комсомольском, Хабаровском районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;

- 5 неблагополучных пунктов по нозематозу пчел в Нанайском, Советско-Гаванском и Хабаровском районах, г. Хабаровске;

- 4 неблагополучных пункта по трихинеллезу на территории Нанайского, Хабаровского, Солнечного, Тугуро-Чумиканского районов;

- 1 неблагополучный пункт по варроатозу пчел на территории Хабаровского района;

- 1 неблагополучный пункт по лептоспирозу крупного рогатого скота на территории района имени Лазо.

Оздоровительные мероприятия осуществляются хозяйствующими субъектами под контролем специалистов государственной ветеринарной службы края.

По состоянию на 19.08.2021 на территории Хабаровского края зарегистрировано 10 очагов африканской чумы свиней (далее – АЧС) среди домашних свиней на территории Амурского, Комсомольского, Нанайского муниципальных районов края (в 9 очагах проведены мероприятия по ликвидации и недопущению распространения АЧС).